

英拉赢得不信任投票

泰国反对派弹劾失败

新华网消息 据外电报道,泰国国会发言人称,泰国总理英拉28日轻松赢得不信任投票,反对党的弹劾动议以失败告终。

据报道,泰国近日爆发大规模反政府示威游行,抗议者要求该国女总理英拉下台。26日,英拉在国会面临不信任投票动议。

此前,泰国国会议员已对此动议展开了为期两天的辩论。这项弹劾动议是由该国反对党提出,以期通过合法途径罢免英拉政府。

反对党民主党党首阿披实指责,英拉政府在大米收购等国家政策中有贪污行为,英拉则表示政府一直致力于提高全民反贪意识,并专门设立国家反贪中心对政府部门进行监督。

25日,以反政府抗议示威领导人、前民主党下议院“民代”、前副总理素贴领导的反

政府抗议示威群体,以及改革泰国学生及民众联盟、泰反他信体制“人民军”等群体,分别前往泰国总理府、外交部、国家电视台等处游行,多处政府部门遭占领或围困。

素贴此前对示威群众说:“即便英拉现在辞职或解散国会,我们也不会放弃。我们会继续示威抗议,直到权力回到人民手中为止。”如果我们将打倒他信体制,我们会成立人民会议,由各行各业的人组成。然后我们会让这个人会议挑选好人担任首相和内阁部长。”

报道指出,这波抗议游行开始于上周末。导火线是泰国政府建议的一份特赦法案引发争议。该特赦法案有可能使英拉的哥哥——前总理他信在不需要因腐败而服刑的情况下返回泰国,不过该法案本月早些时候没有能够在国会通过。

英拉呼吁反对派以对话代替集会

泰国总理英拉28日下午发表电视讲话,呼吁反对派为了国家的利益停止集会,停止占领政府工作场所。她表示政府已准备与反对派协商,共同寻找消除目前紧张局势的办法。

英拉说,曼谷街头持续不断的反政府集会示威已经损害了国家形象和经济,希望反对派适可而止,以对话代替集会。英拉同时表示,虽然政府部门工作受示威影响,但所有部门都会寻找解决办法,继续为民众服务。

英拉同时对反对派有关组建“人民议会”的提议表示反对,认为这是泰国宪法所不允许的。组建“人民议会”是反政府集会领导人素贴在集会现场提出的六点改革方案之一。

2014世界杯开幕式球场发生坍塌

新华网消息 当地时间27日,巴西2014年世界杯开幕式和揭幕战场地——圣保罗体育场发生施工事故,巴西当局官方宣布事故已造成3人死亡。

27日中午时分,球场在施工过程中,起重机吊臂正在吊起一块重约420吨的钢材,用于安装球场顶棚的最后一部分,但是吊臂金属结构部分脱落,造成3人死亡,而安装在球场外的一块LED大屏幕也被损坏。

目前负责体育场施工的奥迪布里切特集团公司没有对事故原因做出解释。但是施工总工程师弗雷德里格当天对媒体表示,所有事情都是严格按照规章制度进行的。

他说:“这台起重机是有公司运营的,操作工人也都是具备施工资质的,整个操作过程都是他们通过通信来完成,是十分安全的。而起重机的称重量是该配件重量的三倍。所以我们只能等待调查来找出原因。当时所有程序都是按照章程进行的。”

目前,民防部将继续对封闭的事故现场进行调查。有分析人士表示,人为操作失误导致事故的可能性较高。

事故发生后,巴西总统罗塞夫、巴西体育部长里贝罗纷纷通过推客对此事表示遗憾,并对受害者家属表示慰问。而国际足联也发表官方声明称,对事故的遇难者表示悼



念,对其家属表示慰问,同时还强调工人的安全永远是在第一位的,并希望巴西当局尽快调查出事故原因。

《时代》公布年度人物候选名单
斯诺登普京入选

新华网消息 据外媒28日报道,美国《时代》周刊公布年度人物候选名单,俄罗斯总统弗拉基米尔·普京、美国总统巴拉克·奥巴马、叙利亚总统巴沙尔·阿萨德以及伊朗总统哈桑·鲁哈尼进入了42人名单。此外,《时代》周刊编辑部还将罗马教皇以及美国情报机构泄密者爱德华·斯诺登列入候选人名单。

报道称,目前最受观众欢迎的是美国歌手麦莉·赛勒斯,她以震撼演出享誉美国。曝光美国国家安全局全面监控计划、现居俄罗斯的爱德华·斯诺登暂列第四。而普京目前暂居排行榜第八的位置。

《时代》周刊年度人物的网上投票将一直持续至12月4日,网友投票结果可于12月6日揭晓。《时代》周刊评选出的年度人物将于12月11日予以公布。

俄罗斯海军计划
在2020年前
列装8艘战略核潜艇

新华网消息 俄罗斯总统普京27日在俄黑海海滨城市索契宣布,预计2020年前俄海军列装的战略核潜艇将达8艘。

据当地媒体报道,普京当天在海军核潜艇发展会议上表示,首艘“北风之神”级战略核潜艇“尤里·多尔戈鲁基”号已于今年1月开始在北方舰队服役,“亚历山大·涅夫斯基”号和“弗拉基米尔·莫诺马赫”号将在明年列装。他强调,2020年前各战略核潜艇列装时舰载武器也应同时到位。

据悉,“北风之神”级核潜艇是俄罗斯研制的最新型战略核潜艇,是俄未来海基核力量的中坚。

老外为中国菜写歌走红
网络点击量超850万

新华网消息 “我爱春卷,我爱馄饨……我爱中国菜,不骗你哦!我爱米饭,我爱炒面……”近日,一首名为《Chinese Food》(中国食品,一般指中国菜、中餐)的歌曲在网络上爆红,该视频上传到YouTube(国外网络视频网站)仅四天时间就有超过850万的点击量。由于其歌词十分直白、旋律简单,被不少网友戏称为“洗脑神曲”。

27日,这首“神曲”的创作者帕里斯·威尔逊在接受记者采访时表示,之所以制作这样一首歌主要出于他对中国食物的喜爱,而对于MV中出现的和服等“非中国元素”,他则解释称并非不懂中国饮食文化,“因为我觉得中国食物是被全世界的人所享用的,所以我想把不同的文化融入进这支MV之中。”

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

服务热线 8273208 13797805183

咸宁桂花印刷

欢迎定制2014年(马年)
挂历,规格多,品种全,精美、
新颖、漂亮,近期上门客户、来
电客户均赠送新年精美挂历。

电话:13339889318
传真:8346398 QQ:610862887

招聘

咸宁市道教协会太极文化交流
中心招聘业务宣传专员30名,讲解
员3名,文员一名,保洁一名。待遇
面议。地址:温泉潜山路18号咸宁
新天地文鼎古玩城3楼。
电话:8122181 15872830366
联系人:张先生

可的家具·完美生活

打造专业客餐厅文化第一品牌
地址:天成二期二楼
B-101、102
电话:15871959819
8912168(许女士)

招聘

因本报业务发展需要,
急招发行员(若干名),有意者
从速,工资面议。
联系电话:13177429501
8271008

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

如何巧用追号捧回快三大奖

福彩3D第13326期专家推荐:
百:678 十:258
个:024 跨度:5,6,7(主跨5)
和值:13,14,15(主和13)
包星: 7 * * ~~~ 7
2 * 组选复式:0245678~~~
245678~~24567~~~2467~~~
247(含组三)
单组选 722,720,652,850;
752,824,680,852,780,
654750,754,782,784,684,
882 精选五注:652,850,752,
780
724
(以上推荐,仅供参考)

快三游戏有着开奖快,中奖率高的特点。其中对于快三研究的办法也有很多,不过任何办法都离不开追号这一基本元素,那么如何用追号的方法来博得快三大奖呢?

第一、很多朋友喜欢追号,这个方法同样可以用在快三上,如果你自己看好的号码,你完全可以不懈的追下去,直到它有一天真的开出来为止。追号同样要讲究方法,比如可以采取隔期追,采取在相近号后面追,采取在完全不同号码后面

追,这些方法要看近期内排列的走势,以及这种走势会否在一个较长的周期内延续。

第二、简化法,将快三简化成快3。快三在一定时期内容易开出带有重号的号码这种情况。将这些数字简化后就是包含有3个不同数字的组合了清醒的一种扩展。我们从众多的开奖数字中提出这些具有特性的数字单独制作一张表格,将其简化成快3的走势,相信很多朋友在快三上都有自己独到的一套,那么就把你在快三上的方法

运用到此处。

第三、挖洞法。这种方法其实是上边第二种方法的一种特例。就是将1这个数字作为一种特例来对待。有些朋友对0比较敏感,因此喜欢投带1的号码。1虽然是一个数

字,但是它代表了一种空无,因此我们可以将它看成一种空洞。可以视为一种不存在,既然不存在就减少了快三的数字,如果有两个1,那么快三又可以变成快3了。

福彩“双色球”第140期
01 05 12 13 21 22 10
全国一等奖4注,750万元/注

福彩“22选5”第325期
08 09 13 14 19
湖北一等奖0注

福彩“3D”第325期
8 6 3
湖北中奖 999注

双色球3亿元派奖正在进行中,2元可中1500万元!